



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Конференция «Подвиг, оживший в луче проектора»

25 декабря 2014 г. исполнилось 105 лет со дня рождения Николая Павловича Кожанова — нашего земляка. Н. П. Кожанов первым из уроженцев Городецкого района был удостоен высокого звания Героя Советского Союза в 1940 году за подвиги в советско-финской войне. В преддверии юбилея Героя Городецкий историко-художественный музейный комплекс провел районный конкурс электронных презентаций среди учащихся школ «Подвиг, оживший в луче проектора». Всего в конкурсе приняли участие 37 учащихся и 24 педагога из 17 школ Городецкого района. Ими представлено 24 работы. В числе



победителей — шесть работ, одна из которых презентация девятиклассников нашей

школы — Марии Азиатцевой и Железова Антона (руководитель — Т. С. Аскарва), ребята заняли третье место. 17 января в музее «Дом графини Паниной» состоялась защита презентаций победителей и призёров данного конкурса. Девятиклассники основательно подготовились к защите своей работы. Они связались по скайпу с ближайшей родственницей Н. П. Кожанова, его дочь — Натальей Николаевной Клочковой, которая проживает в г. Курс. Н.Н. Клочкова сообщила ребятам интересные факты биографии



своего отца, рассказала о том, как сложилась её жизнь и жизнь её родных после смерти отца, прислала фотофайлы с изображением Героя и его родственников. Подростки использовали полученную информацию в ходе защиты своей презентации, приятно удивив

работников музея и присутствующих на конференции новыми фотографиями Героя и членов его семьи, а так же видеозаписью общения с Н.Н. Клочковой. Все участники конкурса получили призы, свидетельства об участии в конкурсе и DVD диск с фотографиями и документами, касающимися биографии Кожанова, которыми располагает на сегодняшний день музейный комплекс. Также на диске записаны работы всех победителей и призеров конкурса. Во время награждения ученики Ильинской школы предложили свозить участников в Балахнинский музей. В весенние каникулы девятиклассники побывали в музее Дома Москвы на Межрайонной конференции «Немеркнущий подвиг».

Рябова Ю.

Дебют в науке

В каникулы 25 марта состоялся районный конкурс исследовательских проектов «Дебют в науке». Учащиеся 2-4



классов достойно выступили и защитили свои работы и проекты.

Ребята 2 класса Прокопенко Г. и Архангельский Д. представили исследовательскую работу «Учитель в солдатской шинели». Ученик 4 класса Перунцев Г. ацищал проект «Грузовичок - фронтовичек», а Семенова М. и Чибиряев И. учащиеся 3 класса - рассказали, как реализовывался классный проект «Они сражались за родину».



Итоги конкурса таковы: у учащихся 2 класса - грамота за участие, Перунцев Г.- 2 место в номинации «Макет военной техники», 1 место в номинации «Ветераны-земляки» заняли

третьеклассники. Молодцы! Так держать!

Хухлыгина Е.

В преддверии Великой Победы

9 мая вся наша страна отмечает великий праздник — День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В преддверии праздника в нашей школе прошли различные мероприятия. С 20 по 28 марта



в школе прошла неделя детской книги «Нам

жить и помнить!» для учащихся 2-7 классов. В пятом классе прошел урок памяти «Жизнь за колючей проволокой». Так же для учащихся 2-4 классов прошёл урок памяти «Великая Отечественная война в жизни моей семьи». Для учащихся 7 класса были проведены заочная экскурсия по мемориальному комплексу «Хатынь» и урок памяти «И пусть поколения помнят». Учащиеся 8 класса посетили г. Городец, где совершили пешеходную



экскурсию по старой части города «Хранят названья улиц

память о Героях». Они узнали о вкладе городчан в Победу над фашизмом, увидели памятные места и памятники погибшим землякам в годы войны. 9 класс приняли участие в проекте «Не забудем их подвиг великий», целью которого было стать инициаторами и организаторами проведения социально - значимой акции «Бессмертный полк» в поселке имени Тимирязева. Всероссийская акция «Бессмертный подвиг», к которой мы присоединяемся, направлена на сохранение в

каждой семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны. Герои ушли, совершив бесценный для многих поколений подвиг, ушли, но остались с нами, в строю «Бессмертного полка». Память о подвиге ветеранов объединит города и поколения, ведь для многих важно будет сказать "спасибо" тем, кто ценой своей жизни защитил мир.

Ишмухаметова И.

Аттестация 2015 года

Сейчас в школе идет активная подготовка к итоговой аттестации. Все классы упорно идут к своим целям. 1–4 классы пишут по русскому языку диктант с грамматическим заданием, а по математике - контрольную работу. 5 класс пройдет тестирование по природоведению и напишет контрольную работу по математике, в 6 классе - тестирование по английскому языку и диктант с грамматическим заданием по русскому языку. Ребята 7



класса пишут изложение с элементами сочинения по русскому языку и тестирование по биологии. В 8 классе ученики пройдут тестирование по английскому языку и алгебре, а в 10-ом классе - тестирование по обществознанию, истории России, алгебре и русскому языку.

А вот девятиклассники проходят итоговую государственную аттестацию. Все будут сдавать обязательные предметы – русский и математика, а Емельянов В. и Беспалов А. выбрали сдавать еще информатику. Желаем всем ученикам успешно пройти промежуточную аттестацию, а девятиклассникам – сдать экзамены!

Забелкина И

Весенние каникулы

В весенние каникулы некоторые ребята 8-10-ых классов посетили музей занимательных наук «Кварки» в городе Нижний Новгород. 3 часа, проведенных в музее, пролетели как один миг. Ребята получили море эмоций и ярких



и ярких впечатлений.

впечатлений. Все экспонаты ребята могли потрогать руками. Особенно на ребят произвели впечатление наклонная комната и темная комната. Всем очень понравилось «Тесла – шоу», где ребята увидели и стали участниками фокусов с электричеством. Каждый в музее нашёл что-то интересное для себя. Экскурсия получилась очень интересной, познавательной и увлекательной.

А 7 класс во время каникул вместе со своим классным руководителем Сизовой Н.А. побывали в кинотеатре г. Балахна на премьере мультфильма «Дом». Набрав попкорна и кока-колы, они заняли свои места в ожидании предстоящего сказочного путешествия. Мультфильм им всем очень понравился, по их мнению: он веселый и одновременно обладает глубоким жизненным смыслом о том, как сильно может быть любовь к матери и насколько важное место в нашей жизни занимает продолжение рода. На протяжении фильма было несколько сцен, которые вызывали слезы радости. После окончания фильма они обменялись впечатлениями, и пришли к единому мнению о том, что этот мультфильм предназначен не только для детей, а интересно посмотреть и взрослым людям.



Доброва Т.

Наш юбилар

Ганичева Нина Петровна.



Нина Петровна родилась в д. Грезино, а сейчас – это улица Школьная в поселке им. Тимирязева.

«У каждого человека есть в жизни своя мечта. Стать учителем мечтала с детства. Сначала детские игры с подружками «В школу», где я обязательно была учителем. Потом появились две сестренки, а я – старшая! Часто приходилось заниматься воспитанием и обучением младших. В школе была озорной

девчонкой, но училась хорошо, да и учеба давалась легко.

Окончив восемь классов, в 1976 году поступила в Городецкое педагогическое училище. Учиться было очень интересно. Незаметно пролетели четыре студенческих года.

Работу учителя начинала в Строчковской школе. В связи с переездом перевелась в Тимирязевскую школу воспитателем группы продлённого дня. Заочно училась в педагогическом институте, осваивала работу учителя начальных классов.

И вот уже 31 год я учу своих маленьких учеников, проживаю и переживаю все, что происходит каждый день в нашей школе. С ними, моими верными друзьями, я обретаю "вечную молодость", о которой так многие мечтают. Помню каждый свой класс. Со временем все неприятное забывается и помнится только хорошее. Их улыбки, умные, веселые глаза останутся в памяти навсегда. Я вспоминаю праздники, классные часы, открытые уроки, поездки, встречи, турслеты... Нам есть, что вспомнить, и есть, чем гордиться. Все это время мы учились вместе, учились друг у друга. Учились дружить, понимать, доверять, помогать и просто любить.

Верю в своих воспитанников, стараюсь понять и принять их такими, какие они есть, уважаю в каждом из них личность, искренне радуюсь их удачам и огорчаюсь ошибкам, стремлюсь создать условия для творчества и развития каждого.» – говорит Нина Петровна. За свою большую и творческую работу Ганичева Н.П. в 2011 году награждена Почетной грамотой министерства образования Нижегородской области. Мы от души поздравляем Нину Петровну с юбилеем и желаем ей счастья, здоровья и больших творческих успехов!

Нуждин И

МБОУ «Тимирязевская СОШ»

Выпуск 6, апрель 2015 год

Редакция: 10 класс под руководством Беляевой Н.Ф.

Редакторы: Доброва Т.,

Забелкина И., Ишмухаметова И.,

Нуждин И., Рябова Ю.,

Хухлыгина Е.

Корректор: Рябинена С.А.